
Enquête de satisfaction 2019.2020

Thêmes
PAS 

SATISFAISANT

PEU 

SATISFAISANT
SATISFAISANT

TRES 

SATISFAISANT

RYTHME DE L'ALTERNANCE 0 6 25 12

LE CARNET DE LIAISON 1 3 30 9

L'ACCOMPAGNEMENT 0 4 26 13

LA FORMATION DISPENSEE 0 3 30 10

LES THEMES DES PLANS D'ETUDES 2 3 29 9

L'AMBIANCE EN CLASSE 3 7 22 11

LE RYTHME DES EVALUATIONS 1 6 30 6

LA PROGRESSION PERSONNELLE 0 6 26 11

L'EQUIPEMENT PEDAGOGIQUE 0 1 32 10

Thêmes
PAS 

SATISFAISANT

PEU 

SATISFAISANT
SATISFAISANT

TRES 

SATISFAISANT

SALLE DE COURS 0 5 31 7

FOYER 1 9 28 5

CDI 1 2 32 8

SALLE DE RESTAURANT 1 3 30 9

HEBERGEMENT 4 11 20 8

SANITAIRES 6 9 21 7

Thêmes
PAS 

SATISFAISANT

PEU 

SATISFAISANT
SATISFAISANT

TRES 

SATISFAISANT

MATIN 6 6 26 5

MIDI 7 15 21 5

SOIR 6 8 25 4

Thêmes
PAS 

SATISFAISANT

PEU 

SATISFAISANT
SATISFAISANT

TRES 

SATISFAISANT

CONFORT DE LA CHAMBRE 1 11 28 3

EQUIPEMENT DE LA CHAMBRE 2 12 26 3

DOUCHES 4 17 19 3

SANITAIRES 2 16 22 3

Thêmes
PAS 

SATISFAISANT

PEU 

SATISFAISANT
SATISFAISANT

TRES 

SATISFAISANT

LE TEMPS D'ETUDE 1 1 23 1

LA DIVERSITE DES ACTIVITES PROPOSEES EN SOIREE 1 8 15 2

LA MFR EST-ELLE SUFFISAMMENT A VOTRE ECOUTE 0 3 19 4

Thêmes
PAS 

SATISFAISANT

PEU 

SATISFAISANT
SATISFAISANT

TRES 

SATISFAISANT

NIVEAU DE SATISFACTION GLOBALE 0 4 35 1
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Aménagement des locaux
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Conditions d'hébergement
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